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Oživení toalet ve vlacích, ohodno ťte jednotlivé 
varianty 

České dráhy ve spolupráci s Evropským institutem pro  udržitelný rozvoj 
realizují úpravu sociálních za řízení ve vlacích. Nové barevné řešení toalet 
v provedení imitace koupelny nebo s polepem strom ů zvýší kulturu cestování. 
Navíc se na grafickém návrhu i vlastní realizaci po dílejí lidé se zdravotním 
postižením. V rámci pilotního projektu byl upraven vůz 1. i 2. třídy, oba vozy 
nasadí České dráhy koncem týdne do b ěžného provozu na spoje mezi Prahou 
a Žilinou. Cestující m ůžou ohodnotit na webu dopravce celkem čtyři barevné 
varianty, vít ězný design pak získají další vozy.  

„Cestující mí řící za hranice naší republiky se ob čas mohou setkat s netradi ční úpravou toalet ve vlacích. 
Většina vnímá takové prost ředí velmi pozitivn ě, rozhodli jsme se proto jít podobnou cestou. V pil otním 
projektu jsme upravili dva vozy, v ůz 1. třídy Apee a 2. t řídy Bee. V každém voze jsou upraveny ob ě 
toalety, v provedení koupelny a s motivem lesa vždy  v různém barevném provedení,“  uvádí Michal 

Štěpán, člen představenstva ČD odpovědný za osobní dopravu a současně doplňuje: „Vozy nasadíme do 

běžného provozu tento čtvrtek, bude se jednat o spoje mezi Prahou a Žilinou přes Vsetín, konkrétně vlaky 

EC 120/121 Hradčany a EC 122 / 123 Radhošť. Budeme rádi, pokud nám cestující sdělí své názory na našem 

webu www.cd.cz/anketa . Nejlépe hodnocený design chceme realizovat u dalších vozů.“  

České dráhy oslovily při přípravě projektu Národní radu osob se zdravotním postižením (NRZP ČR). „NRZP ČR 
přijala výzvu od vedení Českých drah, aby navrhla oživení designu hygienický ch za řízení ve vlacích a 
také tento návrh rovnou pilotn ě zrealizovala ve dvou vagonech. Jde zdánliv ě o mali čkost, ale kulturu 
cestování spoludotvá řejí práv ě tyto drobné detaily. Krom ě roviny estetické má tento projekt i rozm ěr 
pracovn ě integra ční, protože se na grafickém návrhu i na vlastní rea lizaci mohou podílet lidé se 
zdravotním postižením a zapojit se tak do aktivního  pracovního procesu. Rovněž je třeba připomenout, že 

České dráhy významně pomohly lidem se sníženou schopností pohybu i při realizaci Euroklíče, tedy dalšího 

projektu týkajícího se zlepšení hygieny cestování. Národní dopravce tedy dělá maximum pro pohodlné, 

bezpečné a čisté cestování lidí se zdravotním postižením a zároveň se snaží, aby se tito lidé spolupodíleli na 

vytváření příjemného prostředí na železnici jak pro sebe, tak pro všechny cestující,“ uvedl předseda NRZP ČR 

Václav Krása. 
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O spole čnosti České dráhy, a.s. 
 
Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní 
dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 170 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení 
vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na 
otevřeném trhu investovala firma od roku 2008 do nákupu a modernizace vozidel 37 miliard korun. V aktuálním jízdním řádu spustily České 
dráhy ve spolupráci s ÖBB projekt spojení Prahy, Brna, Vídně a Grazu jednotkami railjet a od letošního prosince zahájí spolu s DB nový 
koncept spojení Prahy, Berlína a Hamburku. 


